"COMPAÑÍA DE TRANSPORTES PESADO "VACA FERNADEZ Y ASOCIADOS S.A."

SEÑORES:

ACCINISTAS DE LA CONPAÑIA "VACA FERNADEZ Y ASOCIADOS S.A."

ASUNTO:

INFORME DE COMISARIO DE LA COMPAÑÍA

"COMPAÑÍA DE TRANSPORTES PESADO "VACA FERNADEZ Y ASOCIADOS S.A." CORRESPONDIENTES AL AÑO DEL 2007

En calidad de Comisario de la Compañía <u>"VACA FERNADEZ Y ASOCIADOS S.A."</u>, Apegado a las disposiciones establecidas por la Superintendencias de Compañías y de conformidad con los estatutos que norma la institución pongo en su conocimiento ante ustedes autoridades, el informe siguiente:

Una vez analizados todos los información y documentación que reposa en la oficina de la compañía, deseo manifestar que durante el año 2007, no se realizo mayores movimientos, los mismos que fueros revisados y aprobados sin ninguna novedad.

De acuerdo al balance General del año 2007 se ha verificado según comprobantes de egresos y facturas adjuntas de gerencia cada uno de los datos los mismos que son correctos.

Es todo en cuanto informo en honor a la verdad.

David Rodrigo Vaca Fernández C.I 0501372890

COMISARIO DE LA COMPAÑÍA "VACA FERNADEZ Y ASOCIADOS S.A."